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Samaua 1 (25 1.). Jlokaxkere paBeHCTBOTO 3a 1 € N, KATO M3M0JI3BATE UHIYKIHS:

s 1, (m+1)"

H(1+ ;)l - n!

=1

Banaua 2. Pasriexame penanusta < C Nt x N1 rakasa, ue a <y b, ako Sk (a) > Sk (), karo Tyk Sk (n) oznadasame
cymara or nudpure Ha n (B OpoiiHa cucrema ¢ 0CHOBa k).

a) (10 T.) ma ce mokaxke <10 € PeJIalldsl Ha CTPOTa JacTUIHA Hapeada;

6) (5 T.) HaMepeTe BCMYKH MAKCUMAJIHK €JIEMEHTH Ha <10;

(5 T.) maitre npumep 3a Geskpaiina anTusepural 3a pemanuaTa <0;

B

r) (5 T.) JoKaxKeTe mym onposepraiite, 4e a <109 b < a <y b, kbaero k € NT;

)
)
)
1) (6omyc 15 T.) 1a ce fokaxe, ge cbiectByBa uzomopduzbm (N, <10) = (N, <), Toect cbimecrByBa GueKTHBHA
dbyuxuusa f: NT — NT| 3a kosa1o a <19 b < f(a) <p f(b);

T armueepuea 11e HapundamMe IIOAMHO2?KEeCTBO Ha N+, Ha KOETO HUKOM JABa €JIEMCHTa He Ca CpaBHHMU II0 OTHOIICHUE Ha

peanuaTa.

Sagaua 3 (25 1.). Heka h: A — A e dyuxuuga. a ce qokaxe, 4e CJICIHUTE YCIOBHUs CA €KBUBAJEHTHU:
o (Vfig: A= A)(foh=goh— f=yg);

e h e CIOpeKTHBHA;

Sagaua 4 (25 T.). Pasruexgame muoxecrso % = {1,2,--- ,12}. Koncrpyupaiite muaozkecrso P ¢ |P| = 10, cberosmnio

ce oT pa3dbuBaHUA Ha %, 32 KOETO €THOBPEMEHHO Ca B CHJIA CJIEJIHUTE:

® Vpi,p2 € P:pyNps #

e BCsKO pasbuBane p € P cbabprka MOHe €IHO JIBy€JIEMEHTHO MHOXKECTBO;

Ny 10
e obmusT Opoit eementn B pasdusanuaTa (Y ., |p;i|) e MunIMaIeH;

JlokaxkeTe TIPEIM3HO, Y€ TaKa MOCTPOEHOTO OT Bac MHOXKECTBO yIOBIETBODSIBA M TPUTE.

Bpememo 3a paboma e 90 munymu. Yenex! :)



